
Pracovní list 15.5.2020 

Správně doplň: 

Slunečn_   paprsky vnikl_  na hospodářský dvůr. V té chvíl_   zakejhal_   hus_ , zakdákal_   

slepice a radostně zavrčel_   ps_  . Kuřátka se hnal_   ke korýtku s vodou. Na zápraží se 

objevil_   děti. Chlapci se rozběhl_   k ps_  boudě a hrál_   si se svými chráněnci. Děvčata se 

polekal_   a spěchal_   za kuřátky. Dvě kuřátka spadl_  do korýtka a div se neutopil_ . 

Polekané opatrovnice je vytáhl_   a dal_   na sluníčko. K pov_ku na dvoře se připojil_   nové 

hlas_  . To v chlévě zabučel_   kráv_, zamečel_  koz_, ve stáji zařehtal_  koně a v krmníku 

zachrochtal_   vepř_. Za chvíl_   zapískal_  před vraty sousedovi hoši, ženoucí hus_   na 

pastvu. 

Najdi chybné výsledky, škrtni je a pod ně napiš správné řešení: 
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Vypočítej a proveď zkoušku: 
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Vypočítej:  
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Zapiš čísla arabskými číslicemi: 

DCLII =   MCDXV =  CMLXXVII =   MCCIX = 

CCXIX =   MCMLXI =  DCCCLII =   MMIX = 

 


